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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 05/08/2025. 

 

Ao quinto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: Vereador 

Gelson Henrique, vereador Dudu 2D, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinny, Vereador 

Mauricio Chagas, vereador Rodrigo Rodrigues, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Leo 

Primo, vereador Diogo Talento e vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 10 

vereadores e 02 ausentes: vereador Vinicius Bonitão e vereador Raphael Duarte. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 33ª Sessão 

Ordinária do ano de 2025. Em seguida, colocaram em Discussão e Votação às Atas da 31º e 

32° Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº40/2025, 

de autoria do Vereador Raphael Duarte, que “Institui o programa “ADOTE”. Projeto de 

Lei nº41/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Estima a receita e fixa a despesa do 

Município para o Exercício Financeiro de 2026”. (LOA/2026). Projeto de Lei nº42/2025, de 

autoria do Poder Executivo, que “Altera, sem aumento de despesas, a Lei Ordinária nº1.257, 

de 24 de março de 2025, que institui o Regime Adicional de Serviço (RAS), para os servidores 

do quadro efetivo da Guarda Municipal de Mesquita”. Projeto de Lei nº43/2025, de autoria 

do Vereador Marcel, que “Dispõe sobre o uso da autodeclaração como comprovante de 

residência para fins de atendimento em repartições públicas municipais no âmbito do município 

de Mesquita e dá outras providências”. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - Projeto 

de Lei Complementar nº01/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Altera dispositivos 

da Lei Complementar nº017, de 22 de dezembro de 2014, que institui o Código Tributário do 

Município de Mesquita, e dá outras providências”. PROJETO DE RESOLUÇÃO: Projeto 

de Resolução nº05/2025, de autoria do Vereador Raphael Duarte, que “Cria Comissão 

Temporária Especial destinada a acompanhar e fiscalizar a crise decorrente da má prestação de 

serviço pela concessionária Águas do Rio no município de Mesquita e dá outras providências”. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Projeto de Decreto Legislativo nº61/2025, 

de autoria do Vereador Marcel, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município 

de Mesquita ao senhor Acraílton Forde”. Projeto de Decreto Legislativo nº62/2025, de 

autoria do Vereador Marcel, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita ao senhor Cavi Vinicius Borges”. Projeto de Decreto Legislativo nº63/2025, de 

autoria do Vereador Marcel, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita ao senhor Luciano de Jesus Conceição”. Projeto de Decreto Legislativo nº64/2025, 

de autoria do Vereador Marcel, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município 

de Mesquita a senhora Aline Felix Ferreira”. Projeto de Decreto Legislativo nº65/2025, de 

autoria do Vereador Marcel, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita ao senhor Edson Damatta da Silva”. VETO - Veto Integral ao Projeto de Lei 

nº25/2025 de autoria do vereador Diogo Talento, que “Autoriza o Poder Executivo a instituir 

o Programa Municipal de Atenção Integral às Pessoas com Fibromialgia e dá outras 

providências”. Veto Integral ao Projeto de Lei nº09/2025 de autoria do vereador Raphael 

Duarte, que “Obriga estabelecimentos comerciais, show e eventos dentre outros a 

disponibilizarem água filtrada”. OFÍCIOS - Ofício nº 114/2025/PMM/PGM/GAB - Resposta 

a Indicação Legislativa nº10/2025 de autoria do vereador Vinicius Bonitão. Ofício nº 

115/2025/PMM/PGM/GAB - Resposta a Indicação Legislativa nº03/2025 de autoria do 

vereador Raphael Duarte. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL 

DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador 

Raphael Duarte – Apresentou 02 Pedidos de Providência. SECRETARIA MUNICIPAL DE 
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OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E DEFESA CIVIL: Vereador Zé Chaleira – Apresentou 

01 Pedido de Providência Vereador Vinny – Apresentou 04 Pedidos de Providência. 

SECRETARIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO E TRANSPORTE: Vereador Léo Primo – 

Apresentou 01 Pedido de Providência. Vereador Zé Chaleira – Apresentou 01 Pedido de 

Providência. LIGHT S/A: Vereador Raphael Duarte – Apresentou 02 Pedidos de 

Providência. ÁGUAS DO RIO: Vereador Vinny – Apresentou 02 Pedidos de Providência. 

20º BATALHAO DE POLÍCIA MILITAR: Vereador Vinny – Apresentou 02 Pedidos de 

Providência. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Tiago Kurtz - Indica ao Prefeito 

Marotto Miranda que envide esforços junto ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado 

do Rio de Janeiro, no sentido de restabelecer o convênio do Programa Estadual de Integração 

na Segurança (PROEIS) no âmbito do município de Mesquita. Vereador Vinicius Bonitão - 

Indica ao Prefeito Marotto Miranda junto a secretaria de Governança, que seja realizado a 

construção de contenção de barranco na Travessa Carioca nº15, Bairro: Coréia. Vereador 

Vinny - Indica ao Prefeito Marotto Miranda a realização de troca de manilha na Rua Paulo 

Macedo nº375, Bairro: Edson Passos. - Indica ao Prefeito Marotto Miranda a realização de 

recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Projetada A, Bairro: Chatuba. - Indica ao 

Prefeito Marotto Miranda a implantação de manilhas na Travessa Luiza, Bairro: Chatuba. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo Talento Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - EDGARD ALMEIDA E SILVA. Vereador 

Marcel Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores (as): - PRISCILA 

CAETANA DA SILVA - WASHINGTON LUIZ GONÇALVES - JOAQUIM JORGE 

GONÇALVES - LUIZ CLAUDIO DOS SANTOS. Vereador Zé Chaleira Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores (as): - MARCELO COSTA TEIXEIRA - SIDCLEI 

LIMA CLEMENTINO - LUIZ CARLOS DO ESPÍRITO SANTO - JOSY TAINÁ MARQUES 

DOS SANTOS - JOÃO LUCAS SOARES FREITAS - IEDA MARIA OLIVEIRA PEREIRA - 

HEITOR AUGUSTO GUIMARÃES MOREIRA PONTES - GUILHERME PINHEIRO 

MACHADO - FERNANDA CRISTINA DE BARROS LIMA - ERICA DA COSTA BRITO 

FREITAS. Vereador Vinny Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores (as): 

- ISRAEL FALCÃO DE LEMOS ARMINDO - ANDRE LUIZ DA SILVA - MARIO DE 

ALCANTRA SOUZA SANTANA - CLAUDIO DE OLIVEIRA BARCELLOS - CICERO 

ARAUJO DE SOUZA JUNIOR - GABRIEL PINTO PACHECO DE OLIVEIRA.  TEMA 

LIVRE: não houve vereador inscrito. Em seguida, o Secretário vereador Marcel Taí Gostei 

comunicou a existência de um Requerimento De Urgência Especial de sua autoria  para que 

seja incluído na Ordem do Dia da presente sessão os Projetos De Decretos Legislativos 

nº61/2025 e 65/2025, de sua autoria. O presidente colocou em discussão e votação o 

requerimento de urgência especial, sendo este aprovado por unanimidade. Posteriormente, o 

presidente colheu o parecer da Comissão de Constituição e Justiça de forma verbal, tendo 

exalado parecer favorável os vereadores Leo Primo e vereador Marcel Taí Gostei. ORDEM 

DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo nº61/2025, 

de autoria do Vereador Marcel Taí Gostei, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita ao senhor Acrailton Forde”. Aprovado por unanimidade. Projeto de 

Decreto Legislativo nº65/2025, de autoria do Vereador Marcel Taí Gostei, que “Concede o 

Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Edson Damatta da Silva”. 

Aprovado por unanimidade. EXPLICACÕES PESSOAIS: O Vereador Zé Chaleira fez uso 

da tribuna para conscientizar a população sobre a campanha Agosto Lilás, que é um marco 

anual de conscientização contra a violência às mulheres. Ressaltou também, a campanha 

Agosto Dourado, que se trata de uma campanha brasileira de incentivo ao aleitamento materno 

e sua importância à saúde do bebê. O Vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna para 

agradecer a presença do público presente e dos demais vereadores, em seguida parabenizou o 

vereador Zé Chaleira pelas belas palavras sobre a campanha Agosto Lilás, enfatizando a 
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importância da Lei Maria da Penha. O Vereador Vinny fez uso da tribuna para agradecer a 

presença do público presente e parabenizou a equipe de futsal SUB10 pelo excelente trabalho 

que vem desempenhando. O Vereador Tiago Kurtz fez uso da tribuna para agradecer a todos 

os presentes na sessão e ressaltou a importância para a população da sua indicação legislativa 

em reestabelecer o convênio do Programa Estadual de Integração na Segurança – PROEIS. 

Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 33° Sessão Ordinária. 


